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Cilj 
Kot vse dejavnosti v modulu Poišči zgodbo tudi ta dejavnost spodbuja študente, da odkrivajo zgodbe 
ljudi in krajev okoli sebe ter jih uporabijo kot surovino za svoje projekte Story valley.  

Ta dejavnost študente spodbuja, da poiščejo svoje osebne zgodbe in zgodbe svojih vrstnikov.  

Povzetek dejavnosti 
Število ur: 1 

To dejavnost lahko uporabite kot uvodno dejavnost za prebijanje ledu v skupini, kjer se študenti med 
seboj ne poznajo. Nesreče se dogajajo in skoraj nihče ne preživi svojega otroštva, ne da bi med 
odraščanjem dobil vsaj eno brazgotino.  

Pri tej dejavnosti se bodo študenti morali predstaviti s pripovedjo o brazgotini in o tem, kako so jo 
dobili. Študenti izberejo brazgotino in o njej pripovedujejo skupini. Do konca dejavnosti se bodo 
študenti med seboj poznali bolj osebno in ne bodo tako zlahka pozabili imen, saj so ta povezana z 
njihovo osebno zgodbo. Prav tako se bodo študenti počutili bolj sproščeno, ko bodo delili osebne in 
neumne zgodbe.  

 

Priprava pred dejavnostjo 
Pripomočki 

 Razporeditev sedežev v krogu, da se vsi vidijo.  

Izvajanje dejavnosti 
1. korak - prikaz dejavnosti in ustvarjanje vzdušja 

5-10 minut 

Dejavnost se začne tako, da se učitelj predstavi in pove zgodbo o svoji brazgotini in o tem, kako je do 
nje prišel. Nato učitelj izbere naslednjega študenta, dokler niso na vrsti vsi študenti.  

Poskusite zgodbo povedati na podroben in zabaven način.  Govorite vsaj 30 sekund in podrobno 
opišite, kako ste dobili brazgotino (kaj se je zgodilo, kdo je bil z vami, ali vas je bolelo?) Če študenti 
pripovedovanje zgodb oblikujejo na ta način, je bolj verjetno, da bodo v svojih zgodbah navedli 
podrobnosti in kontekst - in da bodo govorili dlje.  

Pomembno je, da je ton lahkoten - najbolje se obnesejo smešne zgodbe.  

Razložite, da boste zdaj študente prosili, naj delijo zgodbo. Pomembno je ustvariti varen prostor, zato 
poskrbite, da boste dodali: 

 Ni jim treba deliti ničesar, kar jim ni prijetno. 

 Če študenti nimajo brazgotine, lahko delijo zgodbo o kateri koli nesreči.  

Zgodbe o brazgotinah 
Dejavnost 
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Korak 2 - Študenti delijo zgodbe 

20-30 minut 

Študentom dajte nekaj minut časa za pripravo, nato pa se drug za drugim odpravite po sobi.  

Če študenti ne vedo, kako začeti, jim postavite vprašanja, na primer: "Ste kdaj padli s kolesa, se opekli 
na vročem štedilniku ali se porezali?" 

 Poskrbite, da študenti med pripovedovanjem zgodb ne bodo prekinjali drug drugega. 

 Med dejavnostjo ponavljajte imena ljudi v sobi, da se jih naučite, ustvarite osebno vzdušje in 
spodbudite študente, da delijo svoje zgodbe. 

Podpora 

 Če imajo študenti težave pri podrobnem 
pripovedovanju zgodbe, jim postavite 
vprašanja, kot so: "Kje ste bili, ko se je to 
zgodilo?", "Koliko ste bili stari?", "Kako 
so se ljudje odzvali?" itd.  

 Če študenti neradi delijo zgodbo, ne 
pritiskajte nanje. Če jim je tako lažje, 
lahko delijo tudi zgodbo o nekom, ki ga 
poznajo.   

Podaljšek 

Študente lahko pozovete, naj razširijo s težjimi in 
bolj filozofskimi vprašanji, kot so na primer: 

 Bi morali zakriti svoje brazgotine? 

 Zakaj menite, da te zgodbe pomagajo 
povezati ljudi? 

 Zakaj se običajno spominjamo poškodb 
in nesreč? 

 

Merila uspeha 
Stvari, na katere morate biti pozorni, če želite preveriti uspešnost izvedene dejavnosti, lahko 
vključujejo: 

 Študenti poznajo imena drug drugega. 

 Zdi se, da se študenti med seboj bolje razumejo. 

 Študenti spoštljivo prisluhnejo zgodbam drugih. 

 Študenti podrobno pripovedujejo zgodbe (z začetkom, sredino in koncem zgodbe), ne le nekaj 
dejstev o svoji brazgotini. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


